
 
OBRAZLOŽENJE 

 
uz Nacrt prijedloga Odluke o uvjetima i mjestima obavljanja trgovine na malo i 

obavljanju ugostiteljske djelatnosti u kioscima i na pokretnim napravama na području 
grada Pula - Pola 

1. Pravna osnova za donošenje Odluke 

Pravna osnova za donošenje ove Odluke sadržana je u članku 10. Zakona o trgovini te članku 
14. Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti, kojima je propisano da predstavničko tijelo jedinice 
lokalne samouprave određuje uvjete i mjesta na kojima se može obavljati trgovina na malo 
izvan prodavaonica, kao i obavljanje ugostiteljske djelatnosti u kioscima i na pokretnim 
napravama, sve u vezi s odredbama Odluke o komunalnom redu kojom je propisano da se 
uvjeti za postavu prodajnih objekata uređuju posebnim aktom koji donosi predstavničko 
tijelo. 
Također, pravna osnova proizlazi iz odredbi članka 39. Statuta Grada Pula - Pola, kojim je 
propisana nadležnost Gradskog vijeća za donošenje općih akata. 

2. Razlozi za donošenje Odluke 

Predmetno područje do sada je bilo uređeno Planom postavljanja privremenih objekata, 
komunalnih objekata u općoj uporabi i bankomata u Gradu Pula – Pola (Službene novine – 
Bollettino ufficiale Pula - Pola 20/21 i 03/23), u daljnjem tekstu: Plan. 
Dosadašnja iskustva u provedbi, u odnosu na postojeći normativni okvir, ukazala su na 
potrebu sveobuhvatne revizije sadržaja navedenog dokumenta. U tom su procesu, s obzirom 
trenutnu aktualnost, preispitana sva do sada određena mjesta za postavu prodajnih objekata,  
novi zahtjevi zaprimljeni u međuvremenu kao i ostale odredbe koje reguliraju njihovu 
postavu.  
Također, analizom sadržaja Plana utvrđena je i potreba preciznijeg definiranja uvjeta vezanih 
uz postavu prodajnih objekata u okviru pokretne prodaje, prodaje vlastitih poljoprivrednih 
proizvoda, uvjeta za određivanje mjesta za prodaju na površinama kojima se pristupa s javno - 
prometne površine te na površinama u privatnom vlasništvu. 
S obzirom na opseg potrebnih izmjena važećeg Plana, ocijenjeno je svrsishodnim donošenje 
novog akta, uz usklađivanje njegova naziva s relevantnim zakonskim propisima. 

3. Ciljevi koji se žele postići 

Donošenje ove Odluke predlaže se radi jasnijeg i cjelovitijeg uređenja uvjeta i lokacija za 
obavljanje trgovine na malo i ugostiteljske djelatnosti u kioscima i na pokretnim napravama 
na području grada Pula - Pola. 
Također, cilj je uskladiti postupke odobravanja s nadležnostima upravnih tijela za urbanizam i 
promet, čime se osigurava koordinirano odlučivanje i sprječavaju negativnih utjecaja na 
prostor i promet. 
Odlukom se, u općim odredbama, definiraju pojmovi kioska, pokretnih naprava i nadležnih 
tijela te propisuju opći uvjeti postavljanja, s naglaskom na sigurnost, funkcionalnost i zaštitu 
prostora. 
U dijelu koji se odnosi na javne površine utvrđuju se lokacije za postavljanje kioska i 
pokretnih naprava, dok se posebno uređuju uvjeti za obavljanje ugostiteljske djelatnosti u 
kioscima, uključujući obvezu poštivanja minimalne udaljenosti od postojećih ugostiteljskih 
objekata, osim u slučaju održavanja manifestacija. 



 
Pokretna prodaja uređena je kao poseban oblik prodaje koji se može obavljati uz prethodno 
odobrenje, kojim se detaljno propisuju uvjeti obavljanja (lokacije, trasa kretanja, radno 
vrijeme i dr.). 
Posebno su uređeni uvjeti za prodaju vlastitih poljoprivrednih proizvoda, čime se potiče 
lokalna proizvodnja, uz istodobno osiguranje sigurnosti prometa i zaštite javnih površina. 
Odlukom se također uređuje mogućnost obavljanja djelatnosti na privatnim površinama i 
površinama s pristupom na javno-prometne površine, uz propisan postupak ishođenja 
odobrenja. 
U dijelu koji se odnosi na vanjski izgled detaljno se propisuju tehnički i oblikovni uvjeti za 
kioske i pokretne naprave, s ciljem postizanja ujednačenog i kvalitetnog vizualnog identiteta 
prostora te osiguranja trajnosti opreme. 
Donošenje Odluke u predloženom sadržaju doprinijet će boljoj organizaciji i kontroli 
korištenja javnih površina, unaprjeđenju izgleda javnih prostora te jačanju lokalnog 
gospodarstva, osobito malih poduzetnika i obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava. Također 
se očekuje smanjenje prostora za neujednačenu praksu u odlučivanju te povećanje pravne 
sigurnosti za podnositelje zahtjeva. 
Zaključno, predlaže se donošenje ove Odluke radi uspostave jasnog, transparentnog i 
provedivog sustava upravljanja obavljanjem trgovine na malo i ugostiteljske djelatnosti na 
javnim i drugim površinama, uz očuvanje prostora i javnog interesa. 

4. Financijska sredstva potrebna za provođenje ove Odluke 

Za provedbu ove Odluke nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva u Proračunu 
Grada Pula - Pola. 

5. Stupanje na snagu Odluke 

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u Službenim novinama – Bollettino 
ufficiale Pula - Pola. 
Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaju važiti odredbe Plana postavljanja privremenih 
objekata, komunalnih objekata u općoj uporabi i bankomata u gradu Pula - Pola (Službene 
novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola 20/21 i 03/23) sadržaj kojih je reguliran ovom 
Odlukom. 
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